



周琦封盖对方球员的上篮。

参加世界篮球峰会 身材成为一大劣势

周琦太苗条 2分显骨感

加拿大的贾马尔·默里砍下30分，率领世界队11日在波特兰举行的世界篮球峰会上以103:101险胜美国队。作为中国唯一一参加的球员，周琦出战12分钟得到两分、三个篮板和三次封盖。

耐克世界篮球峰会被誉为“球星摇篮”，每年汇集全世界19岁及以下最好的球员一起训练比赛，目的是为世界各地有才华天赋的年轻人提供展示的舞台，每次现场都会云集大量NBA球探。

“这是一群充满天赋，充满个性的孩子，能执教他们乐趣多多。”世界队的主帅罗伊·拉纳说，“他们甘愿为他人作出牺牲。我们之所以愿意搭建这样一个舞台，是因为你可以看到这些孩子在很短的一个时期

内有所进步，并在未来有不可限量的前途。”

作为中国唯一入选本次峰会的球员，19岁的周琦当日出场12分钟，得到两分、三个篮板和三次封盖。“对我来说团队是最重要的，我打几分钟不重要，只要球队能赢球。”“大魔王”周琦说，“很高兴我们做到了，这是场令人兴奋的比赛。感谢耐克给我这样一个机会，对于我这个年龄段的球员来说，这就是全世界最高的舞台，这些天在篮球峰会我学到了很多。”

对于周琦，主帅拉纳也给予了很高的评价。“我想他就是个明星，前途无量，像他这样身高的球员有这样的运动能力和灵活性真是难得。”拉纳说，“他的脚踝一直有伤，但即便如

此，今天周琦的表现仍让人印象深刻。我很高兴今天他是为我们队打球，而不是站在对手那边。”

但是，赛后众多美国媒体和资深篮球专家对于周琦的表现却不是很好，坦言中国的“大魔王”虽然天赋出众，但想要进入NBA，还需继续锤炼。

Draft Express指出，虽然周琦的身高和臂展天赋突出，但他身材偏瘦，而且骨架偏窄，这或许将成为他进入NBA的最大阻碍。

美国资深篮球记者大卫·贾维克表示：“周琦在中国联赛中的数据吸引了NBA的目光。骑士队应该关注这个年轻的大个子，不过目前他还没到火候，而且比我还瘦。”

(据新华社)



破产的帕尔马 击败领头羊尤文

欧洲五大联赛12日的最大冷门在意甲赛场创造：已破产且难逃降级厄运的帕尔马，展现出令人钦佩的职业精神，由约瑟·毛里打入全场唯一进球，以1:0力克卫冕冠军尤文图斯，送给后者本赛季至今的仅仅第二场失利。

冷门的制造有些许客观原因。作客的尤文在意甲积分榜上有14分领跑优势，因此将主要精力放在下周与摩纳哥的欧冠淘汰赛上。本场比赛，尤文主帅阿莱格里让多位主力休息，派出了替补阵容与帕尔马周旋。最终结果看，阿莱格里无疑会为自己的人员选择有些后悔。

这是一场强弱分明的对决。上月在宣布破产后，帕尔马俱乐部已进入托管程序，一些球员的工资仍没按时完全发放。而在近来联赛中，帕尔马仅从尤文身上拿到2分，处于绝对下风。但是，多纳多尼的球队用积极的态度改变了一切。

在联赛打了30轮后，尤文仅输了两场，他们本赛季的另一场失利还要追溯到赛季初。(据新华社)



巴萨平局失分 皇马大胜逼近

西甲第31轮，三大豪门有喜有忧，皇马主场三球轻取埃瓦尔，马竞和巴萨却分别在客场遭遇平局。

巴塞罗那本轮在客场于两球领先的情况下被塞维利亚2:2逼平。梅西第13分钟首开纪录，内马尔第30分钟任意球扩大优势。但巴内加上半场结束前以远射为主队扳回一城，而加梅罗则在第83分钟的一次反击中再下一城，将比分扳平。平局也让巴塞罗那在联赛积分榜上的领先优势缩水至两分。

皇马本轮主场3:0战胜埃瓦尔。C罗第20分钟一记直接任意球破门为球队首开纪录，葡萄牙人自己也以38记进球继续领跑西甲射手榜。埃尔南德斯随后头球破门为皇马扩大优势。终场前赫塞为球队锁定比分。(据新华社)



阿森纳小胜 保留夺冠希望

阿森纳12日在第32轮英超比赛中，以1:0小胜处于降级区的伯恩利队，与切尔西的差距缩小到4分，仍保留着赢得冠军的一线希望。

拉姆塞在第12分钟攻入了全场唯一的进球，为阿森纳在英超比赛中取得八连胜，类似的辉煌战绩他们只有在2004年取得过。距离本赛季结束还有8场比赛，“兵工厂”积分增加到66分，稳固了第二名的位置，落后少赛两场的领头羊切尔西4分。

如果阿森纳继续保持获胜的势头，并且在4月26日主场与切尔西的对决中取胜，将给本赛季的英超冠军争夺增添悬念。不过主帅温格赛后淡化了夺冠的话题，他说：“我觉得与切尔西的比赛不会决定冠军的归属，他们比我们少赛两场。当然我们必须继续打好自己的比赛，等赛季结束后再看排名吧。”

(据新华社)

涉药案听证会昨结束，预计2-3周有最终结果

李宗伟面临“生死劫”

等待已久的前羽毛球世界“大哥”李宗伟涉药案听证会北京时间4月12日在荷兰阿姆斯特丹闭门举行。

据外电报道，在经过6个半小时的听证会后，表情放松的李宗伟出现了。陪同他的律师摩根告诉记者，由世界羽联组织的三人小组，“给了我们一次公平的机会来陈述事件”。

摩根说：“小组给了我们一次公平的机会，给了我们时间来陈述。我们有许多证据，也有了机会都提交上

去。现在，我们期待最好的结果。”

李宗伟则表示，他期待能在“两到三周内”有最终结果，并感谢了球迷对他的支持。

这次听证会在阿姆斯特丹国际机场附近的一家酒店内进行。世界羽联拒绝对此进行评论，表示会在合适的时间按照要求与外界沟通。一位不愿透露姓名的内部人士说，听证会不会在11日当天产生结果，有关人员需要些许时间进行讨论以及撰写报告，“这是个要求很高的技术

活”。

作为前男单世界第一、马来西亚羽毛球名将李宗伟于2014年8月在哥本哈根参加世锦赛期间被查出使用了违禁药物地塞米松。同年11月8日，他的B瓶尿样检测同样呈阳性，并被暂时禁赛至今。

现年32岁的李宗伟曾声称，将竭力洗刷冤屈，同时表示若被禁赛两年，他将不得不选择退役。李宗伟目前的世界排名已经跌落到第17位。(据新华社)

期待李宗伟能度过难关



“榜首大战”缺核上港战平国安



陈志钊(后)和孙祥在比赛中拼抢。

缺少核心球员孔卡的上海上港队12日在中超第五轮争夺榜首位置的“领头羊”之战中，在主场以1:1逼平场面占优的北京国安队，两队暂时以同积11分的不败战绩继续领跑中超。

上港和国安在此战之前同积10分位居中超积分榜前两位，由于本轮上港与国安、鲁能与富力、恒大与宏运这处于积分榜靠前位置的6支强队将捉对厮杀，因此这一轮对于联赛前半程、乃至整个赛季第一集团的格局和座次之争异常重要。但由于本轮上港阵中有孔卡和达维两大中场组织核心因伤缺阵，而主力后腰、国脚蔡慧康又因红牌停赛而无法出战，上港的实力受到相当影响。

上港的瑞典前锋海森在第15分钟时用一记非常漂亮的鱼跃头球为上港队进球。北京国安队尽管占据优势，也制造了几次绝佳破门机会，但直到第79分钟时才由替补前锋埃尔顿在禁区内用一脚第一时间的精确推射扳平比分。(据新华社)

中超第五轮战报

贵州人和队0:1负天津泰达队
石家庄永昌队2:1胜上海申鑫队
上海申花队2:2平重庆力帆队
长春亚泰队2:2平江苏舜天队
上海上港队1:1平北京国安队
山东鲁能队1:2负广州富力队
广州恒大队6:1胜辽宁宏运队

2000名驴友骑行海口 盛赞沿途美景

益骑中国·海口车友嘉年华骑行活动收官

南国都市报4月12日讯(记者王洪旭)12日上午6点半，海口天空中飘着细雨，由海南日报报业集团、海口市文体局等部门主办的益骑中国·海口车友嘉年华骑行活动从骑楼老街出发，共有来自全国各地的2000名自行车运动爱好者参加，他

们分3条线路骑行，途中驴友们都对沿途的美景赞叹不已。香港驴友陈敏波说，“风景很优美，具有热带特色，美食也不错，不久还会再来。”

此次活动广受驴友好评，他们认为，线路设计合理，骑行舒适，沿途风景很美。神鹰俱乐部负责人李

有志说，“这次的骑行路线设计合理，有起伏的道路可以考验车友们的技术水平，在乡间小路上感受田园风光，是一次特别的经历。”

当天上午6点，驴友们早早齐聚海口骑楼老街，在海南日报报业集团的主持下，由现场选出的车友抽

出最激动人心的手机大奖。来自捷安特东方驿站的年轻小伙郑智欢，获得了小米4手机。从广东湛江来参加骑行的杨柳森获得了一部iphone 6手机。杨柳森刚接到获奖电话时还一头雾水，不知道自己真中了奖。

(据新华社)